
���Έ������������������Έ������
����΃������������
�������������


������� ������ ��������ǡǡ� ��������� �������� ǡ� ������� ������� ǡ� �����������ǡ� �����
������������ǡ�	�������������ǡ����������������

��������
�������Ǥ�������ʹ͹Ͳ͹ͲͲ΁�����Ǥ���

�������

·��������� ��� �� ������� ����� ���� ��������� �������� ���������; ΂������� ΙΙ� ���������� Ι� �Β� ���� ͷΣΚΛ�
΃��������������������������ΰ�����ͼ�Ζ�������������������������������������Ζ������������������������������
�������������������Β����������������������������Β�����������ΰ; Ώ�Β����������ͼ ���������������������������
����������������������������������������������Θ��Ζ�������������������� ��Ζ�����ͼ���������������Β���ͽ���
�������������������������������������������������������������·��������ͼ����������������������Β���������
����������������������������������ͺ������������ ����ͷΣΚΛ�΃�����������ͻ;�΃�����������ͼ����������Ή�Ζ�΋�;�
ͷ΢��Β�͸΀΀Ι������������������΅������ͼ� �������������������������������������� ������ Β��� �������Ζ�����
�����������������������Β��������������������;�Μ�Ζ����ͼ���������������������������������������������������
�����Θ�� ������;� Ύ�� �����Η�� ���� �������� �Β� ���� �������Θ�� Ζ�����ͼ� ������ ���� �������� ��������� ��� ����
�����������ͼ���������Β���������������ͼ�����ͼ����������������Β����������;

����������������������������������������� ����������������� ȋ���Ȍ���������������������Ǥ��
������͵͵������͵�����ͳͻͶͷ ��������������������Γ����ǡ������������������������������������������
��������� ��������� ����� ������� ���� ������������� ������ �������Ǧ��������� ����������� ������ΓǤ�
���������ǡ� ������� ���������������� ������������������������� ���������������������������������
������������������� ������������� ��� ���� ��� ���������������������ȋ�������������������������������
���� ͳͻͶͷȌǤ� ������� ����� ����������� ���� ������� ������ ����������������� ������������� ����� ���������
����������������������������������������������Ϳ�������������������������Ǥ�������������������
������������������������������������������������������� �����������������ǡ����������������Ǥ ������������
������������������������������ ���������������������������������������������������������������
��������������ǡ�������������ǡ�����������������������Β����������Ǥ

����������ǣ�����������������������ǡ�������ǡ�������������

ͻǤ �����������
ͻǤͻǤ ��������������

���������� ��������� ��������� ������� ����� ����� ��������� ����� ���� �������
����������Ǥ��������������������������������������������������������������������������
����� ����� Β�������� Β������ǡ� ��������� ������� ����������� ����������� ������� ȋ����
ͳͻͶͷȌǡ����������������������������ǡ�������������͵͵������͵��������������ͳͻͶͷ������

��������� ����� ������� ���� ������������� ������ �������Ǧ��������� �����������
���� ������� ������ ����������

������� ��������� ����� ����� ��������� ����� ������� ������ �������Ǧ��������
�����������������Ǥ�

�������� ����� ������������ ������������ ������� ������������� ȋʹͲͳͳȌǡ�
���������� �������� �������� ������ ����� ������� ����������� ���� ����� ����� ȋΉ�Ε��Β����
΋�������Ά�� ��
Ȍ������������������ǡ��������Έ�����������������Ǥ��������������������
�������� ���������� ��������� �������� ��������� ������ ������ ��� �����ǡ� ����������
�������� ��������� �������� ������ ������ ��� �����Ǥ� ��������� ��������� ��������
���������� ������������� ��������� ʹͶ� ����� ���Ǥ� ���������� ����� �������� ��������
��������������������������ǦͶ������ͷ�����������������������������������������������Ǧ
����� ����������� ������ ����� ͸Ͳ� ������� ��������� ������ �����Ǥ� ���������� ��������

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



���������ͅ ����������������������������Ǥ�����������������������������������ͳͻͲ������
���� ���� �����Ǥ ������� ��������� ���������� ����� ������������ ������ ����������
����������������������������������������������������������������������Ǥ��������������
�������������������������������������� ȋʹͲͳʹȌǡ�·�������������Ί��������΅��� ȋʹͲͳʹȌǡ�
������������ ��������ȋʹͲͳ͸Ȍǡ�������������ȋʹͲͳ͹ȌǤ

���������������������������������������������������������������������������
��������������������������������������������������������������������Ǧ�������
��������Ǥ������������������ǡ����������������������������������������������Ǧ�������
������ͅ �������ͳͻ͹ͳǡ������������������������������������Ǧ�������������ͳͳ�������
ͳͻ͹Ͷǡ�����������������������������������������������������Ǧ�������������ͳͳ�������
ͳͻ͸͹������������������Ǧ����������������������������Ǥ��

�������������� ͷͳ���� ������ͳͻ͸Ͳ��������������������������������� ������
�����������������������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������� �������������������������������
����������������Ǥ�������������������������Ǧ�������� �������������������� ͸�������
ʹͲͲ͸ �������� ������������ ������������� ������Ȁ������ǡ� ����� ������� ��������������
����������������������������������������������������������������������������������
�������� ������� ����� �������� ����� ���������� �������� ����� ���ǡ� ��������
�����Ȁ���������ǡ����������������������������Ȁ�������ǡ�����������������Ǧ������ǡ�
������������������������������������������������������������������Ǥ�

���������������� ͹ͳ������ ʹͲͳͲ�������������������������������������ǡ������
������� ������� ����� �������� ����� ��������� ���Ȁ����� ��������� ����� �����������
����������������������������������� ��������������������������������������Ȁ�����
������� ��� ����� ������ ����������� ������ ���������ǡ� ���� ����� ������������������
����������ǡ� ������ ������ ������� ������ ������� ����ǡ� ��������� ������� �����
������������ ����� ���������������������������� ����� ���������������� ���������
������Ǧ������������������������������������������������������������Ǥ

��� ���������ǡ ����� ���ǡ� ����� ������ ����� ��������� ����� ������� ������ ��������
��������� ����������� ������ ȋ����Ȍ� ������ ʹͲͳͻ� ������� ������ �������� ��ͷǤͻͷͲ�
��������ȋ���ǡ�ʹ ͲʹͲȌǤ����������������������������������������������������������������
��������� �����Ϳ� ���������� ���� �����Ϳ� ������� ���� ��������Ϳ� �����ǡ� �������ǡ� ����
��������Ϳ� ����� ������ �������Ϳ� ����������� ������ ����������� ȋ��������� ����������
���������������������ȌǤ

������ ����� ������� �������� ���������� ������ ���������� �������������� ����
�����������������������������������������������������������������Ǥ����������������ǡ�
���������������������������������������������ȋ���Ȍ����������������������������
��������� ������������� ����� ����� ��� ����Ǥ� ������ ��������ǡ� ������� ��������� �����
��������� ������� �������� ������ ���������ǡ� ����������ǡ� ���������ǡ� ������������ǡ�
��������� ���� ���������ǡ� ���� ��������� ������� �������� ��������� ������ �������
���������������������������������������������������Ή�����������������������
�����������������������������������������������������������ȋ�
��ǡ�ʹͲͳͶ�Ϳ��������
���ǡ�ʹͲͳͷȌǤ

���������������������� ����ǡ� ������� ������ ������ ��������� ������������� ������
��������������������������� ���� ����������������������� ������� ������ ������
�����������ͳͻͶͷǤ���������������������������������� ������� ������������������
���������� �������������������������������������Ǥ ����������������������������
����� ���ǡ�������������� ������� ��������
����������������������� ����������������������������Ǥ����� �����������������������
������� ������Ǧ������� �������� ���� ����� ������ ��������� ������� ������� ��������

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



������Ǧ������������ ͳ͹������ ʹͲͲ͵�����������Ǧ������������ ͳ������ ʹͲͲͶ�
������Ǥ ������ ������ ���ǡ� �������� ����� ��������� ��������� ���� ������ ���� �����
�������������������������������������������������ǡ��������������������������������
����������� ���������� ����������� 
�������� ��������� ������ ������ ���������
����������������������ǡ������������ ������������������������ �������������������
������������������������Ǥ

ͻǤʹǤ �ΒΏΒ�������Ώ�����΍��
������ ������ ������� ��������� ������������������� ���������������������

���������� ������ ��������� ���� ������������ �������� ����������� ������� �����
�������Ǥ�

ͻǤͼǤ �ΒΎΒ��
������� ����� ����������� ���� ������� ������ ����������������� ������������� �����

��������� ������ ������� ����������� ������� ��������� ������Ϳ� ���� �����������
��������������������������������������������������������������������������Ǥ

ʹǤ �����
�������������������
�����
������������
���������������� �������� ��������� ������ǡ� ������ ���������� ����� ����� ��������

��������������������������������������������������������������������������������
������ �������Ǧ ��������� ������ ����� ������� ���
�������������������������������Ǥ������������������������������������ǡ�������������������
��������������������������������������������������������������������������������
������� ���������� ���������������� ����� ��������� ����� ��������������� �����
��������������������������������Ǧ����������������������������������������������
����� ���������� ��������� ������� ������� ������ ����� ����� ������Ǥ�
���������������� �������� ������� ������ ���������� ���� ����������� ����� �������
������������������������������������������������������������������������������
����������� ����������������������������������������� �������������������������
����������� ���� �������� ���������Ǥ� ���������� ���������� ���Ǧ��������������
�������������������������������������������������������������Ǧ���������Ǧ�������
����������� ������� ������ �������� ��������� ������ ����� ������� ������� �������
������Ǥ�

���������� ��������������������� ������ ���������� ��������������������� �����
������������������Ǥ���������������������� ���������������������������������������
������� ��� �������� ����� ����������� ������� ���� ������ ������ ������� ���� ������
������������ ���� ������ �������Ǥ� ���� ���� ������������ ���������� ����� ������ ����
��������� ����� �����Ǧ������ �������������� ���������� ���� ������ ����� ������� ����
������Ǧ����Ǥ� ������� ����� ����ǡ� ���������� ���� ������������ ������ ����� �������
������� ������ ����� ���������ǡ� �������� ���� ����������� ����� ������� ���� �������Ǥ
������� ��������ǡ� ����� ��������ǡ� ������ ���������ǡ� ����������ǡ� ���������ǡ�
������������ǡ� ��������� ���� ���������ǡ� ������� ����� ������ ���� ���������ǡ� ����
�������������������������������������������������������������������������ȋ����Ȍ�
���������� ���� ����� ������Ǥ� �������� �������� ���������� ��������� ����������ǡ�
�������������������� ���������������������������������������Ȁ�������������������
����Ή��������������������������������� �����������������������������������

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



�������������������������������������������������������������������������������
ȋ����Ȍ��������������������������������������������Ή

���������������������������������ǡ�������������������������������������������Ǧ
������� �������� ������� ��������� ������ǡ� ����������� ��� ����� ������ ����������
����������Ǥ� ������ ������Ǧ������� ������ ͳ͹� ������ ʹͲͲ͵� �������� ���������

������Ǧ
������� ���� ������������ ������ ��������� ������� ������� ������� ����� ���������
������Ǥ� ������Ǧ������� �������� ������������ ������ �������� ��������� ������
������������������������������������Ȁ�������������������������������������������
���������������������������ǡ���������������ǡ���������ǡ�������ǡ����������Ǧ��������������
������ �������� ������� ����ǡ� ��������� ��������� ����� ����������� ����� �����������
������Ȁ������������������Ǥ

������Ǧ������ ����� ͳ͹ ����� ʹͲͲ͵������������������������ǡ��������������
����������������������������������������������ȋ����ȌǤ������������������������
���������������������������������������������������������������������������Ǥ�
������ ������� ������� ��������� ���� ������ ������ ���������� ����� ���������� �����
���������� ����� ����� ����� ������ ������� ������ ����������� ���� ������������
��������Ǥ�����������������������������������������������������������������������������
�������ȋ���ȌǤ������������������������������������������������������������������
������������������������������������������������������������Ǥ���������������ǡ������������
����� ��������� ����� ����������� ������ ������ ���������� ������� ��������ǡ� ���������
��������������������������������������������������������������������ͳͻͶͷǤ�

�������������������������
������������������������ȋ�
��ǡ ʹͲͳͶ�Ȍ������������
������ ����� ��������� ������� ��������� ������� ������� ������ ������� ���������
�����������������������������������������������������������������ǡ���������������
������� ������ ��������ǡ� ����� ��������� ���Ȁ���� ��������� ����� ������Ǥ� � �������
���������������������������������������������������������������������������������
������� �������Ȁ����������ǡ� ���������ǡ� ����������ǡ� ���������ǡ� ������������ǡ�
����������� ��������ǡ��������������������ǡ�����������������������ǡ�������������
���ǡ��������������������ǡ�������ǡ������ ����ǡ���������������������������� �����������
�� ������������Ǧ���������������ǡ��������������������������������������������������
���� �������Ȁ��������� �������� �������� ���������� ������Ǥ� ���������� �������
��������� ������� ����� ��������� ������� ������� ������ ������Ȁ������� ������ �������
��������ǡ� ������� ������ ��������ǡ� ������� ��������ǡ� ������� ������ ��������� �����
�����������������������������������������������������Ȁ���������������� ��������
��������Ǥ��������������������������������������ǡ �����������������������������������
��������������������������������Ȁ������Ȁ����������������������������������������
������������������Ȁ�����������������������������������������������������Ǥ�

�������� ������� ������ Γ��������� ������Γǡ� ��������� ����������� ������������
������������ȋ���������������������������������������������������������ͲͲʹȀ���Ǧ
�ȀʹͲͲ͵Ȍ� ������ ����������� Γ��������� ����� ������Γ� ��������� ���������� ���������
��������������������������������������������������������������������������������
������� ����������� ������� ���������� ����� ������� ������� ��������� Γ����ǡ� ���� ����
�����������������������������������������Γǡ��������������������������������������
������� ����� ������������� ������� ����� ������Ǧ������� ��������� ��������Ǥ� �������
������� ��������� ���� ���������������� ����� ���� ͳͻͶͷ� ����������� ������� �������
������� ������ ����������� ���������� ȋ������Ȍ� ���� ��������� �����������
ȋ������������Ȍǡ� ����������� ȋ�����������Ȍǡ� ������������ ȋ�����������Ȍǡ� ����

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



����������� ȋ���Η���������������Ȍ� ������ ������� �������Ǧ��������� �����������
�������ȋ����� ʹͲͳͳȌǤ�

	������ ����������� ����� ������� ���������� ����� ����������� �������
������������������������������������������������������������������ȋ����������Ȍǡ�
�������� ȋ��������Ȍǡ������������� ȋ���������ȌǤ�	���������������������������������������
�������� ����������� ���������� ����� ���� �������� ����������ǡ� ���� ��������� �����
����������Ǥ� 	������ ������������ ���������� �������� ���������� ���������� ������
ȋ�����Ǧ�������Ȍ� ���Ȁ����� �������� ������������� ��������� ������ ���������� ������
����������� ������������������������������������������������������������������ǡ�
����� ����������� ������ǡ� �Ǥ·Ǥ� ���������� ��������������� �������������� �����
������Ǧ������������������������������������������������Ǧ��������������������
������Ǥ� ���������� ������� ����������� ����� ������� ���������� ����� ������ǡ� �Ǥ·Ǥ�
����������� ������ ������� ���������� ���� �������������� ����� ������������
����������� ����� ������� ����� ������Ǧ������� ��������� ��������� �����Ǧ������
�����������������������Ǧ�����������������������Ǥ

����ǡ���������������������� �����������������������Ή�������������������������
ȋ���Ȍ� ������ ���������� ����� �������� ������ ����������� �������� ����� ���� �����
����������������� ������ǡ� ���� ��������������� ����� ������������������������ ����
��������������������������������������� ��������Ǥ������� ���� ��������������������
	����� ���� ������� �������Ǥ� ������� 	����� ���������� �������� ����� �����������
��������� ����� ������� ����������� ��� ������ ����������� �������ǡ� ������������
���������� ����� �������� ������� �������� �����������Ǥ� ���������� ������� ��������
�����������������������������������������������������������������Ǧ���������������
���������������ǡ������������������������������ǡ�������������������ȋ���������Ȍǡ�������
���������������������������������������� ȋ������ǡ��Ǥ������ ʹͲͳͷȌǤ����������������
��������������������������������ǡ�������������������������������������������������
�������� ���������������������������������������� �������� ���������������������
����������������������������ǡ�������������������������������������������������
���������������������������������������������������������������Ǥ�

������ ����������� ������� ���������������� ����������� ����� ����� ���� �����
������������������������������������������������������������Ǥ��������������������
������������������������������������������� ���������ǡ����������ǡ����������������
����� ������� ������ ����� ����������� ��������� ���� ���������� ����� ���� ������
�����������������������������������������������������������������Ǥ�����������
��������������������������������������������������ǡ����������ǡ���������������������
������ǡ������������������������� ������������������Ȁ��ȋ����ȌǤ�������������������
������������������������������������� �� ����������������������������Ǥ������������
����� ������ �������� ���������������� ������� ������� ����� ����ǡ� ����� ���������
����������������� ������ ������� ����� ����Ǥ� ���������� ������� 	����� ���� �������
�������� ������ ������ ���������������� ������� ����������� ��� ��������Ǥ ������
����������� ���ǡ� ������ ���������� ������ ����� ����������� �����ǡ� ������ ���������
�����������������ǡ�����ǡ�����������������������������������Ǥ

���������������������������������������������������ǣ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����




������ͳǤ������������������������������
�������ǣ��������ǡ�ʹͲʹͲ

ͼǤ ��������
������������
����������� ����� ���������� ������ ���������� ����������� ���� ������� �������

���������������������Ǥ��������������������������������������� �����������������������
������������������������������������������ǡ����������������������������������������
������������ǡ�����������������������������������������������Ǥ�������������������
������� ���������������������������������������������������������������������Ǥ�������
����������� ����������� ������ ����������� ������ ����� ����� �������������
΂��������ǡʹͲͳͳ΃Ǥ� ������� ���ǡ� ����������� ����������� ���� ���������� ����������� �����
���������� ������ �����������ǡ� ���������ǡ� �������������ǡ� ���� ������������
���������������������������������������������������������ǡ�������������������������
�������������������������������΂�������ǡ�ʹͲͳͲ΃Ǥ

����������� ���� �������� �������� ����� ������ ������ ������� ������ 
���� ������ ʹͲʹͲǤ
����������������������������������������������������������������������������
����� ������� ����� ��������� ������ ������� �������ǡ� ������ǡ� ���������� ���������Ǧ
��������ǡ� ���� ����Ǥ� ������������ ����� ������ ����������� ���� ���������� �������
������������ ������ �������Ǥ� ������ �������� ���������� ������� �����
���������������� ����� ��������� ����� ������������� ������ � ��������� �������������
����������Ǥ�������������������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������������������������
�����������������������������΂��������ǡʹͲͳͳ΃Ǥ������������������������������������
��������������� �������������������������� �����������������������������������
���������������������������������������������������������������������������������
������ ��������� ���������� ���������� ������������ ���������� ����� ���������� �����
���������������������������������������Ǥ��������������������������������������
�����������������������������������������ǡ����������ǡ������������ǡ��������ǡ������������Ǥ�
����������������� ������������� ����� ������ǡ� ��������� ������������������� ������
������Ǧ������������������������������������Ǥ�

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



ͽǤ ����������
����� ������� �����������ǡ� ������ ����������� ������ ��������� ������� ���� �����

������� ����� ����ǡ� ������� ������� ����� ���� ��������������� �������� ����� ��������
�����������������������������Ǥ����������������������������������������������������
������� �������� ����� ���������� ������ ����ǡ� �������� ��������� ������� ������ �����
�������� ���� ����� ��������� ������ ����Ǥ ������� ��������������� �������� �������
����������������������������������������������������������������Ǥ����������������
������������������������������������������������������������������������� ���������
��������������� ������������������������� �����������������������������������������
������� ���� ����� ��������� ����� ������ ������� ��������� ������� ������ ��������
������������������������������������������������������Ǥ�

����������������������������������������������������ȋʹͲͲ͹Ȍ�����������������������
����� ��������� ��������� ������������� ����� ����������� ����� ���ǡ� ������� ���������
������ ����������� ����� ���� ��������� ����������� ������� ������ ������ �������Ǥ�
������������������ǡ������������
������������������������ȋʹͲͳͶ�Ȍ������������������
������������ ��������� ������� ����� ������ ������������� �������� ��������� ����
�������������������������������������������������������������������Ǥ���������
��������� ������ ������� ����� ��� ������������ 
������ ����� ������ ʹͲͳͺ� �����
������������� ������ ������������ ��������� ������� ����������� ������
�������������� ��������� ������ ����������� �������� ������ ������� ����� ������
������������������Ǥ�

����������� ����� ����� �������� ȋʹͲͳͻȌ� ������������� ����������� ������� ���ǡ�
����������� ����������������� ������ ��������� ���ǡ� ���������� ��������� ���� �����
������ ��� ������ ������ ��������Ȁ���������� ������� ��������� ����� �������
�����������Ǥ�������������������������������������������������������������������
��������������Δ�����������������������������������������������������������������
��������������������������������������ȋ��������������������������ȌǤ�

�������������������������������������������������������������ͳȌ��������������
������������������������� �����������������������ǡ�ʹȌ������������������������������
������� ������ ���� ����� �����Ȁ�����ǡ� ͵Ȍ� ��������� ���� ������ ���������� �������
������������������������ǡ�ͶȌ��������������������������������������������������
���������������������������������������������������������ǡ�ͷȌ�������������������
�������� ����� ���� �������� ������ �������� ������ ������������ ���������� ����������
�������������������������ǡ�͸Ȍ����������������������������������������������������
������ �������� ������ ����� ��������� ����� ��� ����� ����� ����� ������� ͺ��������� �Β�
������ͻ;�

������� ����� ���ǡ������������������������ ������ ��������Ǥ��������ǡ������������
������ ������������� ����� ���������� ������Ǧ������� ������������ ���������
������� ȋ���� ���Ȍ� ��� ������ ����������� ������Ǥ� ���������� �������� ���������
������������������������������������������������Ǥ��������� ������������������
�������� ���������������������ǡ����������������ǡ���� �������Β����������Ǥ

ͽǤͻǤ ��ΐΉ��Ώ�����
ͻǤʹǤͻǤ ���Β����

����������� ������� ������ ������� ������Ǧ������ ����� ��������� �������
������������� �������� ������������ ��������� ������� ����� ��������� �����������
�����������������������������������������������������������������Ǥ����������ǡ�
����������������������� ����� ������������ǡ�������������ʹ ͲͲͻ���� ����� ���������
������ �������
��Ǥ���������� ��������� ������������������������Ǥ������ǡ ������

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



����������ʹͲʹͲǦʹͲʹͶ�������� ����������������������������ǡ������� ���������������
������������������������������ʹͲͳͷǦʹͲͳͻǤ���������� �����������������������������
�������� ���������� ���������� ������ ����� ���������������Ǥ� ������ ����� ���� ���������
�������������������������������������������������������������������������������
������������������������������������������������������������������� ������ǡ�
���������������������������������ǡ� ���������������������� ���������� �����������
������Ǥ� ���� ���� ����� ���������� ������ ������������ ������������� ��������
���������������������������Ǥ�

�������� ����� ������ ����������� ����������ǡ� � ����
�������� ���������� ����� ���� ���� �������� ��� �������

����������Ǥ� ������� ��� ͳ͹ȀʹͲͲ͵� ���� ��� ͳȀʹͲͲͶ� ������ǡ� ��������� ��� ����� ��������
������������������������������������ǡ�������������ʹʹȀʹͲͲͳ��������������Ǥ�������
���������������ǡ����������������������������������������������������Ȁ��������
��������� ������� 	����� ���� ������� �������ǡ� ���� ������������� �������
�������������������������������������������Ǥ�

�������� ����ǡ����ͳ͹ȀʹͲͲ͵��������ͳȀʹͲͲͶ�������������������������������������
������������ ����� ȋ��� ��������� ��������� ����������� ������Ȍǡ� ����� ������
��������� ������ ����� ��������� ������ ������� ȋ������� ����� ����Ȍ� ��������� �����
������������ ��������������Ǥ��������������������������������������������������
������������������� ��������������������������Ȁ���������Ǥ

����������������������������������������������������������������ͳ͹ȀʹͲͲ͵�����
���ͳȀʹͲͲͶ�������������������������� ��������������������������������������������
�����������Ǧ�������������������������������ǡ��������������������������������������Ǥ�
����������ǡ����������������������ǡ�������������������������������������������ʹͲͲ͵�
����������������������������Ǥ

��� ����� ����ǡ� ��������������������������� ��� ȋʹͲʹͲȌ������ʹ͸�������Ǧ������������
�������������������������������ȋ������
������ͳȌǡ������������������������Ǥ��������
��������� ������� ����������� ��� ��������� ������ ������ ����� ���������� ������ ����

�������ǡ������������������������������������������������������������������ȋ�����
��������� ����������� �������� ����� ���������Ȍ� ��������� ����������� ����
����������������� ����������������������������Ǥ���������������������������������
�����������������������������������������������������Ǥ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



��������������������������������������������������������������������������������
���������������������Ǥ


������ʹǤ�����������������������������������������
������ǣ��������������ǡ�ʹͲʹͲ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



������������������������ǡ������������������� ��������������������������������
����������� ���� ���� ������� ��� ͶȀʹͲͲͻ� ȋ������ ����� ����� ʹ͸� ��� ��� ����Ȍ� ��������
�������ǣ
��� �������

ȋ�������������ͳͲ����Ȍ
���ͶȀʹͲͲͻ�����������������
ȋ�������������ʹ͸����Ȍ

� ��������������
������� ����������� ��������� ������ǡ�
��������� ������� ��������ǡ� ���������
���������������ǡ�����������	�����ǡ�����������
������

��������������
������� ����������� ������������� �������ǡ�
������������� ��������ǡ� ����� ������
������������ǡ� �������� ������
�������������

�� ������������� ���������������
��� ���������ǡ�������ǡ�����

�����������������������
���������������

�������������������������������

�� ���ǡ����������ǡ���������ǡ�����
����������������

�����������������������
�������������������������
��������

� ������������������������ ��������������������
�� ������������������������ ������������������
��� �������� ������������������������ȋ���Ȍ
���� ��������������Ǧ���� ����������������������������

������������
�Ά ������������������� ������������������������
Ά ����������������� �������������������������������

ȋ����Ȍ
Ά�Ǧ
ΆΆ��

����������������������������
�������������������Ϳ������
������������Ϳ������������������Ϳ�
�������������������������������
������������Ϳ���������������������
����Ϳ�������
����������������Ϳ�
����������������������������Ϳ�
��������������������������������
������������������Ϳ����������ǡ�
����������������������������
����������Ϳ����������������
������������������������������
�������������Ϳ�����������Ϳ��������
�������������Ϳ�����������������Ϳ�
��������������Ǧ����Ϳ�����������
���������Ϳ������������������

������ͳǤ�����������������������������������������ͶȀʹͲͲͻ
�������ǣ �������ǡ�ʹͲʹͲ

����������� ���� ���� ������ ����������� ����� ��������� ������������� ������
�����ǡ���������������������Ǧ�����������������������������������������������������
����������� ������������ ����� �������������� ȋ������������ �����������ȌͿ
�������������������������������������������������������������������������������
���������Ϳ ���� ���������� ������ ��������� ������ ������� ����� ��������������
����������������������������������������������������������������������Ǥ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



����������������������ǡ��������� ��������������������������������������������
ͳǤ� ���� ���� ����������� ����������� ������ �������� ������� ��������� �������
��������Ϳ�ʹǤ����������������������������������������������������������������������
���������� 	�����Ǥ� ����������� ������� ��������� ������� ��������� ���� ������ ���
�������������������������������Ǥ������������������������������������������������
�����������������������������Ǥ��������������������������������������������������
�����������Ϳ ͵Ǥ�������������������������������������������������������ǡ�����������
	������ ��������� ������� ������������ ��������� ������� ��������� ����
���������������� ������� ��������Ǥ� ������� ����� ����������� ���ǡ� ����������� ����
������������������������������ ������������������������������Ǥ

���������������������������ǡ������������ȋ����������������ʹ͸���������������
���������������������Ȍ���������������������������������Ǥ���������������������
��������������������������������������͵͵�����ͳͻͶͷ���������������������������
��������������������������������������������������������������������������������
ȋ�������� ����������������Ȍ� �������� ��������Ǥ� ���������� ������������� ������� ���
�����������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������Ǥ�����������ǡ�����������������������������
������� ������ ������������� ������� ����� ����������� ������ �������� ��������Ǥ�
����������������� �������ǡ ���������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������Ǥ

��������������� �������������� ��������� ������������������������������������
�������������������������������������������ǡ�����������������������������������
������������� ��������� ����������� ������� ��������� ������� ���� �������������Ǥ�
�������ǡ�������������������������������������ͳ͹ȀʹͲͲ͵��������ͳȀʹͲͲͶǤ������ǡ�
����� ���� ���� ������������� ���� �������������� ������� ������� ��� ��������� �����
�������ǡ�����������������ǡ��������������������Ǧ����Ǥ

����� �������ǡ� ��������� ��� ͳ͹ȀʹͲͲ͵� ���� ��� ͳȀʹͲͲͶ� ������� ����������
���������������������������������������������������������������������������Ǥ�
��������������������������������ǡ��������������������������������������������
������������������������������������������������ ��������������������������ȋ�����
���������������������������Ȍǡ������������������������������������ ��������������
����������������������������������������������������������������������Ȁ�������Ǥ�

���ǡ�������������������������������������������������������������������������������
������������������Ȁ�����������������������������������ǡ���������������������
������ ������� ����� ��������ǡ� ������ ������������Ȁ����������� ������� 	����� ����
�������������������������������������������������������������	�����Ǥ

���������� ���������� ���������� �������� ����� �������� ������� ���Ǥ� ����������
���������������������������������������������� ���������������������������������ǡ�
��������������Ǧ����� ��������������������������������Ǥ����������� ���ǡ����ͳ͹ȀʹͲͲ͵�
���������� ������Ǧ������� ������ ����� ��� ���Ǥ ����� �����ǡ� ��������� ����
�����������������������������������������������������������Ǥ���������������������
���������������������������������������������������������Ǧ��������������������
������� ������������ ��������� ������Ǥ� ��������� ����� ���� ������������� ��������
��������������������ǡ�������������������������������Ǥ

ͻǤʹǤʹǤ �Β���·�����΍
���������ǡ �������� ����� ������ ����������� ����������ǡ� ������� ������� �������

������������ ��������������������ǡ�����������������ǡ�����ǡ����������������������

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



���������������������Ǧ����Ǥ��������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������Ǥ

�������� �������� ���������� ���� ��������� �������� ������ ����� �������� �����
�����������������������������������������������������Ǥ����������������� ����
�������� ������������������������������������������������������������������� ����
�������������������������� ������������������������������������������������������Ǥ�

�������������� ������������ �������� ������� ������� �������������ǡ� ��������������
����������������������������������������������������������������������������������ǡ�
�������� ���� �������� ���� ��� ������ ������� ��������Ǥ� ������� ����� ����ǡ� ���������
�����������������������������������������������������������������������������
����� ��������� ��� ������ ������Ǥ� ������������� ����� ���� ���������� ���������
����������� ���� ��������� ������� ����������� �������� ������ ������ ����� ����������
�������� ���������� ���� ����� ������������ ������������ ������� �������
�������������Ǥ

������� ���� ������������� ���� ������� ����� ���������� ������� ���������Ǥ� �������
��������������������������������������������������������������������������������
���ǡ� ���������� �������Ǥ� ���������� ������������ ������ ����� �������� �����������������
����������������������������������������������������������������������ǡ����������
��������������������Ǥ��������������������������������������������������������������
����� �������������� �������������������������������� ������� �����Ǥ������������������
�������� �������Ǧ���Ǥ� ����� ������ ʹͲͲʹǡ� �������� ��������� ������ ����������� �����
������������������������������������������������������������������������������
�������� �����������ǡ���������������������������������������������������������
��������������������������������������������������ȋ�����ǡ�ʹͲͲ͸ȌǤ

�������������� �������������������������������������������������������������
��������������������������������������������������������������������������������
��������� ���������ǡ� ��������� ��� ������� ����� ���������� ������� ͵� ȋ����������ǡ�
��������ǡ� �������ȌǤ� ���� ���� ������ �������� ������� ����� ����������� �����Ǧ������
���������� ���� ������������� ������� ���� ��� ������ǡ� �������� ����� ���������� �����
��������� �������� ������ �������ǡ� ������ ����������� ���� ��������Ǥ� 
���� ����������
���������� ���� ��������� ������������� ���������������ǡ� ����������� ������ �������
������������������������������������������������������������ �����������������������
�����������Ǥ�������������������ǡ����������������������������������������������
��������������������������������������������������������� �������������������Ǥ

����������� ����� �������������� ��������� �������� �����Ǧ���� ȋ�������
��������������������������������� �������������������Ȍ��������������������������
����� ������� ������ ������� ȋ���Ȍ� ����Ǥ� ���� ������������� �������ǡ� �����������
���������������������Ǧ������������������������������ȋ��������ǡ ʹͲͳͷȌǤ

����������� ���������� ��������� ������ ���������������� ������� ������� ����Ǧ
�������������������������������������Ǥ������������������������������������ǡ�
���������� ����������� ���� ���������� ��������� �������� ����������� ����
����������������������ǡ�����������������������������������������������������
�������������������������������������Ǥ�

������������������
��� ȋʹͲͳ͹Ȍǡ� ��������������� ����������� ����
��� ����� ������
�������� ���������Ͷͷ͵������������ ������������ �������� ���������Ǥ� 
������ ���� ������
͵ͷǡͻͼ� ����� ������ �������� ����� ���������� ͳǤʹ͸ͳ� �����Ǥ� �������� ������ ������ ������
��������������������ȋ���������������Ȍǡ��������������������������������Ǥ��������������
������ ��������� ����������ǡ� ��������� ͻͲͺ� �������� ��������������� ����������� �������
���������ͶȀ�ͳǡ���������������������������������ʹͷ͵������������������͵Ȁ�ͳȀ����

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



ȋ�������� �������ǣ� ������������ ����������� ������ 
������� 	���������� ��������
�����������������������ǡ����������ͳȌǤ�

������������ʹͲͲ͹ǡ��
����������������������������������������������������������
��������� ������ ������� �������������� ���� ���������� ȋ��Ȍ� ������� ������ ������Ǥ�
������������������������������������������������������������������������������
������ȋ����ȌǤ����������� ��������������������������������������������������������
������������������������������������������������������������������������������
������ ��������� ������ ������ ���������� ��������� ȋ���Ȍ� ����� �������� �����������
�����������������������������������������ȋ���Ȍ�������������ʹͲͳͶǤ�

������������������������������������ǡ����������������������������������������
��� ������������������������ �������������������������������� ���������ǡ� �������
����� ������ ����������� ����ǡ� ������������ ���ǡ� ����������������� ���Ȁǡ� ����
����������� �������Ǥ� �������ǡ� �������� ������ ������ ����������� ������� ���������
������� ������ �����������ǡ� ����� ���������� ������ �������� ����� �������� ��� ������
������������
��Ǥ ��������������������
�����������������������������������ǡ������
�����������������������������������Ǥ�

�����������������������������������������������������������������������������
���� ���� ��� ��������� ������ǡ� ����� �
��� ������ ���������� ������ ����� �������
��������� ����������������������Δ��Ζ����� ��������������� ������������������ ����
������������������ǡ�����������������������������������������������Ǥ����������������ǡ�
�
�������������������������������������������Α������΂��������������ΐ���������
Β��������������������� ȋ�����Ȍ�����������������������Ύ�����������Ί��������������
·���������� ���� Α������ ΂������Ǥ� ������� ����� ���������� ������ ���������� ���� ������
�������� ������� ������� �Β� �������������ͽ��������� ΂��������� ȋ����Ȍ� �����
���������� ������������� ����� ������� �Β� ΋�������� ΂������� ȋ���ȌǤ� ���� �������
���������� �������� �������������� ����������� ΋�������� ΂������� ��������� ������
�����ȋ�����ǡ ʹͲͳͺȌǤ

ͻǤʹǤͼǤ £������¤���������ª�͵���������������΍����Ͷ
���������� �������Β���������� ȋ��������������������Ȍ �������������� ���� ��������

�����������������������������������������Ǥ����������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������
����� ����Ǥ ���������ǡ ������������� ����� ������ ����������������������� ����������
��������������������� �������� �������������������������������� �������� ������
�����������������������������������������������Ǥ�������ǡ����������������������������
��������� ����� ��������� ���������� ����� ������������ ������Ǧ������ ����
���������Ǥ�

������������� ����� ������ ������ ���� ���� ��������� �������� ����� ����� �������ǡ�
�������������������������������������������������������ǡ �����������������������
�����������������������������Ǥ� ��������� �����������������������������������������ǡ�
������������������������������������ǡ������������������������ǡ���������������������
������Ǥ ��������������������������������������������������������������������������
���������� ��������� ������ ����� ����� ����� ����������� ��������� ������� �������Ǥ�
���������������������ǡ�������������������������������������������������������
��������������������������������������������������������� ������������������������Ǥ�
�����������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������Ǥ
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;Ǥ ����������
������� ��������� ������� ���������� ������ ������� ����� �����������������

����������������������������������������������� �������������������ǡ ��������������
������������������������������������������������������������������������������������
���������Ǥ ����� ������ǡ� ������ ����������� ������������� ����������� ���������
�������ǡ ������ ����������� ������ ��������ǡ� ������� �������ǡ� ���� ����������� �����
������ ������ ���Ǥ� ����� ������������ǡ� ��������� ���� ����� ������ ���������� �������
��������� ��������� ��� ��������� ������� ������� ��������� ����������� ��������ǡ�
����������� ���������� ���� ������������� ������� ����� �������ǡ� ����� �������
�������������������������Ǥ�

��	�����������
�������ǡ� ������Ǥ� ʹͲͳͻǤ ΋������ ������� ΄���� ΂���ͼ� �����Δ��Φ���

�����ǣȀȀ���Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ȁ���������Ȁ�������Ǧ���Ǧ�����Ȁ������Ǧ������Ǧ
����Ǧ����Ǧ��������Ȁ

�����ǡ� ���������Ǥ� ʹͲͲ͸Ǥ ·������������� ������� ΄���� ΂���� �������� ���� Ή���� �������
Ί�������Δ��� ΄���� �������� Ή������� ������ �����ǣ� ���������� Ί���Δ��
Ύ�������;�
����ǣȀȀ������Ǥ�����Ǥ��Ǥ��Ȁ�����Ǥ���Ȁ�������΄�����΄������Ȁ�������Ȁ����ȀͶʹ
ʹ

������ ���������� ��������Ǥ� ʹͲʹͲǤ� Ή������� Μ����� ������Δ����� ΂���� Ή�������
��������������������������Ύ�����͸΀ͷΣǤ�

����ǡ� ������� ��Ǥ� ��Ǥ ʹͲͳʹǤ� ��	��������� ������ ��ȀͳʹȀʹ͹ͶǤ� ������� ·���������� ���
΍�������ͽ΂��������΄����������΃��������Ǥ

�
��Ǥ�ʹͲͲͻǤ�΋��Δ���΂Δ�����Δ�΍ΏΏ���������������Δ������΋�����
�
��Ǥ ʹͲͳͶ�Ǥ� ����� ��������� ΋������ ���� ��Δ������ ΋�����;�

�����ǣȀȀ���Ǥ����Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ȁ������΄�����Ȁ����Ȁ͸ͺͳ͹Ȁ����Ǧ
��������Ǧ������Ǧ���Ǧ��������Ǧ������Ǥ����

�
��Ǥ� ʹͲͳͶ�Ǥ� ����������� Δ����� ΍ΏΏ� ������������ ��Δ������ ΋�����Ǥ�
�����ǣȀȀ���Ǥ����Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ȁ������΄�����Ȁ����Ȁ͸ͲͳͺȀ����������Ǧ
�����Ǧ���Ǧ�����������Ǧ��������Ǧ������Ǥ����

�
��Ǥ� ʹͲͳ͸�Ǥ� ����������� ��������� �
��� ������� ������������� ��������� �������
���������������������������Ǥ�Ί�������Δ������΋�����ǡ�����ȋʹͶȌ

�
��Ǥ�ʹͲͳ͸�Ǥ ��������������������
��; Ί�������Δ������΋�����ǡ�����ȋʹͶȌ
�
��Ǥ� ʹͲͳ͹Ǥ� �������� �������� ����������� ���Γ���� ��Γ����� ΅���������Ǥ�

�����ǣȀȀ���Ǥ����Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ȁ�������Ȁ����ȀͳʹͷͷͺȀ�������Ǧ�������Ǧ
����������Ǧ�������Ǧ�������Ǧ	���������Ǥ����

�������ǡ��Ǥ�ʹͲͳ͹Ǥ����������������������������������������Ǥ��������������������
���� �������� ����;� ΂���Δ� ΅��Δ��� ������� Μ���� Ί����Ǥ ���� ͳͷǦ͵ͲǤ 
������ǣ� ���
������������������������Ǥ�

������ǡ� �Ǥ� ���Ǥ� ʹͲͳͷǤ� � Ώ������� ΋������ ������� ΄���� ΂���;�
�����ǣȀȀ���Ǥ����������Ǥ���Ȁ������ͻͻȀ�������Ǧ������Ǧ������Ǧ����Ǧ����Ǥ�
ȋ����������������ͳ�����ʹͲʹͲȌ

�������ǡ� �����Ǥ� ʹͲͳʹǤ� ����������� ���������Βǣ� ���Γ������� Ή���Δ��Ǥ�
�����ǣȀȀ���Ǥ������������Ǥ���ȀʹͲͳʹȀͳͲȀ����������Ǧ����������Ǥ����Ǥ�

���������Ǥ�������Ǧ���������������������������������������ͳͻͶͷ
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���������Ǥ�������Ǧ�������������ͷͳ�����������ͳͻ͸Ͳ�����������������
����������������������������������������������������Ǥ
���������Ǥ�������Ǧ�������������ͳ͹�������ʹͲͲ͵������������������������Ǥ
���������Ǥ�������Ǧ�������������ͳ�������ʹͲͲͶ������������������������������Ǥ
���������Ǥ����������������������������͸�������ʹͲͲ͸ ���������������������������

������������Ȁ������Ǥ
�����������������������	���Ǥ�ʹͲͳʹǤ�Ί��������������������΅����Ζ��Δ��Β���΍�������ͽ

΍����́ ����������΃�������� ΂��������̈́ ����Ζ��Δ������΂�����������Ǥ������������
�Ǥ�Ǥ ǣ������������������������	���

�������������������������������������������Ǥ�ʹͲͳͳǤ�Ί�������������������������
�����������������������Δ������·���������͸΀ͷͷͽ͸΀͸ΛǤ�

�����Ǥ�ʹͲͳͺǤ�΄Έ�΋�ͽ Α΂ΐ����������Δ��������������΋��������Δ������΋���������������
�΄΂Ǥ� ������ǣȀȀ���Ǥ����Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ȁ������Ȁ����ȀͳͶͺͲͳȀ�
��Ǧ�����Ǧ
����������Ǧ����������Ǧ������Ǧ��������Ǧ������Ǧ��������Ǧ���Ǥ����

�������ǡ� �Ǥǡ� ����������ǡ� �Ǥ� �Ǥǡ� ��������ǡ� �Ǥǡ� ΅� 	��������ǡ� 
Ǥ� ʹͲʹͲǤ� ������������
��������� ���� ���������� ����� ������� ������� ����� ����� ��� ���������Ǥ�
·���������ǣ�Έ������΂���Δ������ǡ�ͷȋʹǦʹȌǡ�ͳǦͳ͵Ǥ

��������ǡ� ���Ǥ� ʹͲͳͷǤ� ������������ ������� ���������� �������������� ���� ����������
��������������������ȋ�����Ǧ���Ȍ���������������������������������Ǥ�Έ������
΂Δ�������� Ώ����������� Έ�����Ǥ ���Ǥ� ͳ͵� ��Ǥ� ʹǡ� ��������� ʹͲͳͷǤ�
�����ǣȀȀ������Ǥ����Ǥ��Ǥ��Ȁ�����Ǥ���Ȁ
��
Ȁ�������Ȁ����Ȁͳͺ͹ͺȀͳ͹ͺ͸

��������ǡ� �Ǥ� ���� �Δ����� �������Ǥ� ʹͲͳ͸Ǥ� ΅������ Ί���������� ��� ΍�������ͽ΍����
΃��������Ǥ� ����������� ��ǣ� �������������� ����� ���� ��������������� ����
�����������Ȁ��������������Ǥ

�����ǡ� 	������Ǥ� ʹͲͳͺǤ� Ύ������ Μ�����ǣ� ΋������ ��Δ������� �������� Ή��������Ǥ�
�����ǣȀȀ������Ǥ���Ȁ΁������������ͷͶʹȀ������Ǧ������Ǧ������Ǧ
���������Ǧ�������Ǧ���������Ǧ�Ͷ�͸ͲͺͺͲ�ͺͷ͸

�����ǡ��Ǥ�ʹͲͳͳǤ�������������Ί��������·���������������������Δ��Β������������΋������
Ǥ�

�����ǣȀȀ���Ǥ����Ǥ��Ǥ��Ȁ��Ȁ�����Ǧ������Ȁ�����Ǧ������Ȁ�����������Ǧ
�����Ǧ��Ǧ���������Ǧ�����Ǧ����������Ǧ����������Ǧ������Ǧ����Ǧ���ǦʹǦ�����Ǧ
��������Ǧ����Ǧ������

����������ǡ� ����� ����� �� ��Ǥ� ��Ǥ� ʹͲͳͲǤ� Ή������� ΂Δ��� Ύ��� ΂������� ΄��� ���������
��������� ���������ͽΏ��������Ύ�������΂����΋����� ͺΏΏ�΋�;�Λͷ�����Ύ����
ͷΣΡ΀Ǥ� 
������� ǣ� ������������ ������ ���������� ������ ��������Ǥ�
�����ǣȀȀ����Ǥ��Ǥ��Ȁ����Ȁ���������Ȁ�����������Ǥ���

�������ǡ��Ǥ��Ǥǡ�΅�����ǡ��Ǥ ȋʹͲͲ͹ȌǤ��������������������΄����΂�����������Ύ�����������Δ�
Ί�����Δ��������Δ��������Ή�Δ��Ǥ�
��������������ǡ�ͺǡ�͹ͺʹǦ͹ͻ͵Ǥ
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